PagnalLmoHHaa obcTtaHOBKA B KOHTYPE
SO0EPHOro peakropa

* BbIXO4 NPOAYKTOB AENEeHNA N3 TB3AJ10B

* akKTuBaungd TermiIoOHOCUTESA

* aKTMBaALNSA NPOAYKTOB KOPPO3UN MatepmanoB 1-ro KOHTypa



Bbixod NpoAyKTOB AeneHna U3 TBIM0B

Onpepgensiowme pakTopsbl

* KONIMYECTBO HErEPMETUYHbIX TB3IOB

* BUA SAepHOro Tonnmnea (MeTans, kepamuka, KepMeT U T.M.)

« TEMMepaTypa TONNMBHON TabneTkn (rpagueHT TemnepaTypbl)

* BbifOpaHue Tonnuea (KONmM4ecTBO HaKOMUBLUMXCSA NPOAYKTOB AENneHus)
* npeancTopusa obnyyeHns Tonnnea

* r1epuo0 riosiypacrnada rnpodykmoe OesrieHUs



MexaHn3Mbl Bbixoaa NPOAYKTOB AeneHns 13 TabneTku

* BbIXO[ OCKOJIKOB M3 3EPEH TOMNSMBA 3a CYET IHEeprnm otgaym
* ANdoPy3ns No KpuctTanimdeckon peLleTke ABYOKUCH

* ICNapeHne B TpeKax AeneHus

* Andopy3ns No NosoCTsam



Ouddy3noHHas moaenb

dp
:R—/I‘ _Co
dt P

P - uncno aToMOB paj.M30Tona HaxXoAsaLWMXCS B 1-OM KOHTYype

Co=F-B-Q - CKOPOCTb YTEYKM N3 TBISOB

F — OTHOCKTENbHAasA CKOPOCTb YTEYKM (NponopumnoHanbHa CKopocTu andodysunm)
B — ckopocTb o6pasoBaHus (nponopumoHarbHa SHEProBbIAENEHUIO)
Q) - nonsa NoBpeXOEHHbLIX TBIM10OB



cKopocTb Anddyann = D(T)yP

D =D, -exp(—Q/RT)

DO — doakTop anddysmn
Q — KOHCTaHTa aKTuBaLum

R — rasoBas noctosgHHasa



CSUBROUTINE RELEAS Kr -85m,87,88,89,90,91,92
INCLUDE ‘ctapt4.prm' Xe -133,135,139,140,141
COMMON/AKTT /AKT J —_ 131 ,133,135,137

COMMON/NZRGNO/ NZ,NR,NG,NN,NO,KRATN

COMMON/POWZON/ POWER (MAXNZ,MAXNR),POWERN(MAXNZ,MAXNR),
* POWERO(MAXNZ,MAXNR)

PARAMETER(MAXNZ1=MAXNZ+1, MAXNR1=MAXNR+1)

COMMON/SIZE / DZ (MAXNZ1),Z(MAXNZ),DR(MAXNR1),R(MAXNR),

* VOL(MAXNZ,MAXNR),DVI(MAXNR)

COMMON/BACK / IBACK, TGRS, TTS,LCOLNT,LMOD,LFUEL,GAMRO,

* TGR(MAXNZ,MAXNR), TTOPL(MAXNZ,MAXNR),ROCOOL(MAXNZ,MAXNR)

Cc

c

DIMENSION  DD(19),Y(19),FL(19)
c

DOUBLE PRECISION OA
c

DATA

* DD/ 7%4.0,12*1.0/

*, Y /1.0130,.0253,.0358,.0457,.0501
* .0345,.0184,.0669,.0643,.0177
* .0607,.0642,.0516,.0354,.0149
* .0191,.0650,.0669,.040 /

*, FL/4.27E3,1.51E4,6.86E3,3.63E5
* 2.14E6,8.09E6,3.77E7,1.52E2
* 2.10E3,7.36E4,3.03E5,8.15E4
* 1.75E6,4.95E6,4.03E7,9.94E1
* 2.85E3,9.17E2,2.88E6 /

DATA PPC /0.001/

AKT=0.0
DO 1 IR=1,NR
DO 11Z=1,NZ
OA=0.0
DO 2 K=1,19
D=DD(K)*EXP(-10351.76/TTOPL(1Z,IR)+6.7959)
S=SQRT(D/FL(K))
OA=0OA+POWERN(IZ,IR)*VOL(1Z,IR)*Y(K)*2.51349*S*(1./TANH(1./S)-S)
2 CONTINUE
AKT=AKT+REAL(OA)*PPC
1 CONTINUE
RETURN
END



